



О ходе расследования уголовного дела, возбужденного по факту обнаружения тела неизвестного человека после пожара



Ранее сообщалось, что следственными органами ГСУ СК России по Санкт-Петербургу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности) по факту обнаружения днем 17 января 2019 года в газетном комплексе, расположенном в доме 139 по Ленинскому проспекту тела неизвестного человека после пожара.

После ликвидации пожара обнаружены тела еще двух погибших, в связи с чем уголовное дело переквалифицировано на ч.3 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности двум или более лицам).



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Санкт-Петербургу

В настоящее время проводится осмотр места происшествия, в том числе с участием следователей-криминалистов, специалиста в области судебной медицины, сотрудников МЧС России по Санкт-Петербургу. Проводится комплекс следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий, направленных на выяснение всех обстоятельств произошедшего, назначаются необходимые экспертизы.

На место происшествия выехал руководитель Главного следственного управления Следственного комитета России по г. Санкт-Петербургу.

Расследование уголовного дела продолжается.

17 Января 2019

Адрес страницы: <https://spb.sledcom.ru/news/item/1290412>